

**Aandachtspunten- en actielijst extra informatiebijeenkomst d.d. 16-06-2020
(digitaal via Pexip videovergadering)**

<i>Onderwerp</i>	Opening.
	<ul style="list-style-type: none"> ➤ De voorzitter (dhr. H. van de Loo; Weert Lokaal) heet om 19.30 uur de deelnemers welkom, haalt kort de regels voor een digitale vergadering aan en vermeldt de berichten van verhindering.

<i>Onderwerp</i>	Vaststellen agenda.
	<ul style="list-style-type: none"> ➤ De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

<i>Onderwerp</i>	Kennismaken van de aandachtspunten- en actielijst van de extra informatiebijeenkomsten d.d. 28 mei 2020.
	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Van de lijst wordt kennis genomen.

<i>Onderwerp</i>	<p>Landbouwvisie (presentatie door de heren P. Kuppens en H. Corsten). <i>De presentatie is te zien via</i> https://gemeenteraad.weert.nl/Vergaderingen/Informatiebijeenkomst/2020/16-juni/19:30</p>
<i>Aandachtspunten</i>	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Integraal plan - relatie met ontwikkelingen in het buitengebied met verschillende functies (bv. omgevings- en gezondheidsfactoren). ➤ Inventarisatie leegstaande stallen (met asbest daken), nagaan welke ontwikkelmogelijkheden er passen (eventuele sanering door eigenaar). ➤ Verbindende rol in aanbieden goede initiatieven op campus Venlo voor programma's/middelen vanuit provincie Limburg (17 miljoen voor duurzame landbouw).
<i>Acties (toezeggingen)</i>	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Geen.

<i>Onderwerp</i>	<p>Omgevingsvisie Weert (presentatie door de heer R. Thijssen en mevrouw S. Koken-Eurlings). <i>De presentatie is te zien via</i> https://gemeenteraad.weert.nl/Vergaderingen/Informatiebijeenkomst/2020/16-juni/19:30</p>
<i>Aandachtspunten</i>	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Wijze van communicatie/participatie inwoners en bedrijven. ➤ Koppeling met sociaal domein (thema "de mens centraal").
<i>Acties (toezeggingen)</i>	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Uitnodiging naar raadsleden om deel te nemen in werkgroep / denktank Omgevingsvisie.

Onderwerp	Toelichting Meerjarig Perspectief Grondexploitaties en Vastgoed (MPGV) (presentatie deel 1 door de heer G. Pingen, presentatie deel 2 door mevrouw L. Korten-Kavelaars). De presentaties zijn te zien via https://gemeenteraad.weert.nl/Vergaderingen/Informatiebijeenkomst/2020/16-juni/19:30
Aandachtspunten	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Deel positief resultaat grondexploitatie afstorten in risicobuffer. ➤ Geen gevolgen zichtbaar vanuit coronacrisis. ➤ Aanbod goedkoper sgment gronden heel laag. ➤ Waardering boekwaarde heeft betrekking op kostprijs dekkende huur bij sporthallen. ➤ Sportaccommodatiebeleid en MJOP lopen niet in een gelijk tijdspad, hierdoor zijn aannames gemaakt in het MJOP.
Acties (toezeggingen)	➤ Geen.

Onderwerp	Toelichting Meer Jaren Onderhouds Plan (MJOP) 2021 – 2025 (presentatie door mevrouw L. Korten-Kavelaars). De presentatie is te zien via https://gemeenteraad.weert.nl/Vergaderingen/Informatiebijeenkomst/2020/16-juni/19:30
Aandachtspunten	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Berekeningen onderhoudskosten gebouwen voor beperkte tijd in MJOP, hierin is ook groot onderhoud meegenomen. Vervanging accommodatie zit niet in het MJOP. ➤ Onderhoudsniveau 3 (sober doch doelmatig).
Acties (toezeggingen)	➤ Geen.

Onderwerp	Reconstructie rotonde Ringbaan Oost/Maaslandlaan en St. Jobstraat (presentatie door de heren D. Franssen en S. Leppers). De presentatie is te zien via https://gemeenteraad.weert.nl/Vergaderingen/Informatiebijeenkomst/2020/16-juni/19:30
Aandachtspunten	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Oversteek middelste deel (gekozen ism klankbordgroep) nog eens bekijken, er is al een olifantenpaadje gevormd gelijk aan gebouw wat mogelijk logischer/veiliger is voor het oversteken. ➤ Wateroverlast / riolering nog eens bekijken nav wateroverlast afgelopen weekend. ➤ Invalideparkeerplaatsen bij voorkeur zo dicht mogelijk bij de ingang van de winkels. ➤ Overzicht volgt voor de raadsvergadering, na het sluiten van reactietermijn. ➤ Huidige situatie uitrit is vergund. Suggestie om de uitrit te versmallen wordt doorgegeven aan terreineigenaar.
Acties (toezeggingen)	➤ Geen.

Onderwerp	Sluiting bijeenkomst.
	➤ De voorzitter sluit de vergadering om 23.00 uur onder dankzegging aan de deelnemers.